

烟台“最强”夜市本月开市

相约市体育公园,去“海鲜美食不夜城”吃烧烤、看演出

本报讯(YMG全媒体记者 逢苗)烟台的这个夏天,注定“烟火气”满满。本月,“‘参’入烟台 拥‘鲍’大海 烟台夏季消费季活动”即将启动。本次活动内容丰富:中央广播电视台总现场直播、超级大网红直播带货、群星演唱会等。

“‘参’入烟台 拥‘鲍’大海 烟台夏季消费季活动”涵盖五大主题活动。其中,由中央广播电视台总台、山东省人民政府主办的“‘参’入烟台 拥‘鲍’大海 2023山东夏日消费季启动仪式”,将在滨海广场推出以烟台“品红酒、尝海鲜”为主题的特色消费场景,创新性筹划裸眼

3D动画《仙境·烟台》、无人机表演,为广大市民、游客献上一场视听盛宴。烟台暑韵消费暨“海鲜美食不夜城”开市仪式将在烟台市体育公园举行,引爆夏季消费。音乐嘉年华通过邀请歌手举办演唱会、抖音头部主播和数名腰部主播直播卖货的形式,推动烟台本地特色产品的线上销售。群星演唱会将采用“全网售票+购买烟台产品赠票”形式,预计销售门票2万-3万张。

值得一提的是,作为烟台夏季消费季活动的重头戏——“海鲜美食不夜城”将是“让烟台海鲜出圈”的重要一招。“海鲜美食不

夜城”活动时间为6月-10月,地址:烟台市体育公园西停车场,总计48000平方米,占地约70亩。主展区采用集装箱搭建,搭配创意集市、后备箱集市、网红打卡、舞台演艺、灯光亮化进行全场规划设置。南侧停车位、体育公园南侧入口可停放5000余辆车辆。

“目前在紧张施工中,200个集装箱已全部到位,特装已经完成了三分之一。”烟台海鲜美食不夜城筹备组负责人夏浩天介绍。“海鲜美食不夜城”规划1500平方米的舞台演艺和集中就餐区,包含烧烤海鲜大排档84家、后备

箱集市22家、创意集市22家、品牌特色展区40家、网红美食50家。同时规划3200平方米的儿童游乐专区和现场网红直播基地,打造烟台市面积最大、业态最全、独具特色的一站式吃、游、购聚集地。现场还将设置五大功能区:文娱区、特色产品集市、特色美食区、网红海鲜美食区、海鲜烧烤大排档区。届时,整个“海鲜美食不夜城”用灯光点亮,用海的元素、海鲜的元素装点,突出烟台“仙境海岸、鲜美烟台”的主题。

“为最大限度满足广大业户经营和市民游客的消费需求,政

府部门协调相关企业投入1300多万元进行场地等基础设施的建设,包括水、电、公厕等配套。”市商务局相关负责人介绍,“海鲜美食不夜城”在提供周全配套的同时,对商家推出零租金合作和销售佣金,免除经营业户的资金和经营压力,现场还将免收管理费、垃圾清运费。活动期间,烟台市商务局将发放1000万元餐饮消费券,烟台融媒体中心全程全媒体报道。烟台文旅局设置旅游大巴停靠点,最大限度地吸引外地游客。活动期间将设置公交专线或活动站点,运营时间延至24点。

记住母校的“味道”

烟大摆上6米大蛋糕、办起饺子宴送别毕业生



本报讯(YMG全媒体记者 徐峰 通讯员 赵畅 刘昆 摄影报道)饺子热气腾腾、长达6米的蛋糕心意满满……近日,由烟台大学后勤管理处策划筹办的饺子宴欢送2023届毕业生活动在学校第六餐厅举办。300多名毕业生围坐一起,包饺子、送祝福、话别离。

“同窗别后难相忘,愿君前程锦绣长”“山高水长,江湖莫忘”……送别横幅戳中了许多学生的泪点,让离别既温暖又感动。

进入餐厅,一眼可见惊喜。一个长达6米并印有“祝2023届毕业生前程似锦、大展

宏图、快乐无忧”字样的大蛋糕呈现在众人眼前。这在许多毕业生看来是“难忘的母校味道”,是专属的“烟大温情”。

“太用心、太感动了……”环境与材料工程学院毕业生徐源站在大蛋糕前拍照片,与朋友们“炫耀”这份来自母校的爱。

烟台大学副校长王强和学生们一起切蛋糕,也不忘唠叨几句,叮嘱毕业生。

每个到场的学生品蛋糕、吃水饺,幸福满满。

“咱们有‘上车饺子下车面’的习俗,我们把最美好的祝福和期盼都融在饺子里了,

希望毕业生们在母校吃上热腾腾的饺子后再远航……”烟台大学饮食服务中心主任刘昆说,整个活动从启动到策划到实施,工作人员都各显其能、各尽其才,毕业生全程参与其中。“出门吃饺子也是盼团圆的寓意,我们更希望广大学子能够早日归来、再聚校园。”刘昆说。

活动当天,学校还精心准备了毕业留言板、便利贴和彩色笔,毕业生在留言板上写下毕业寄语。他们直言,这份记忆将长久存于心间,让他们能在人生各个阶段都记起美好的大学时光。

美丽海岸线 青春在行动

烟台市口腔医院青年志愿者清洁海滩

本报讯(YMG全媒体记者 张苹 通讯员 王茜玮 李姝慧 摄影报道)为深入贯彻落实党的二十大精神,积极参与生态文明建设,营造和美宜居环境,6月4日下午,烟台市口腔医院青年志愿者在第一海水浴场开展“美丽海岸线 青春在行动”志愿服务活动,用实际行动践行文明理念。

烟台市口腔医院青年志愿者们沿着海滩进行垃圾清理,将丢弃的纸巾、塑料袋、饮料瓶、烟头、碎玻璃等垃圾拾起放到指定位置进行集中处理,并号召现场群众一起参与活动,保护海洋生态环境。

“碎玻璃很容易划破脚,还有烟头、塑料袋,对海洋乃至整

个生态环境都是非常有害的。”市民李女士说。

烟台市口腔医院青年志愿者们为参与活动的群众发放口腔健康知识宣传册以及牙刷、牙膏、牙线等口腔保健品,激发了群众参与活动的积极性,让群众在提升环保意识的同时收获口腔健康,一举两得。

本次活动是烟台市口腔医院青年志愿者们为人民服务宗旨,身体力行服务社会的具体实践,提高了青年志愿者们的环保意识和责任意识。今后,烟台市口腔医院全体员工将持续践行绿色发展理念,用实际行动为筑牢生态安全屏障,保护海洋资源,为建设人与自然和谐共生的现代化贡献力量。



御花园,感谢有你

作者:御花园老人毕秀媛子女

“御花园里话养老”系列文章

2022年12月26日,住在烟台御花园老年养护中心17号五楼的老母亲毕秀媛,突然感到身体不适,躺在床上昏昏欲睡。送到桌前的饭一动未动引起了班长张希娜的注意,她一边服侍其起床、进食,一边测量体温:38.4℃。张希娜随即报告领导,并马上与我们联系。由于疫情原因,老年养护中心封闭,我们无法到身边照料。董事长宋华西亲自安排,为老妈测量血氧,老年病医院院长进行临床诊断,叮嘱服药观察。

老妈已是耄耋老人,又有基础病缠身,我们心急如焚。御花

园上下沉着应对,迎难而上,不惧风险,真正做到了贴心服务:煮姜汤让老妈多喝水,发热出汗;指定工作人员日夜照护;每天多次查房,每次测量血氧。通过近一周精心照料,老妈奇迹般恢复正常,基本康复。

时光荏苒,老母亲入住御花园不知不觉已经三年多了。这三年来,正是疫情频发的三年,亲人聚少离多。御花园全体员工以强烈的责任心,夜以继日、接力守候、向“疫”而行,为老人筑起了坚固的防线,为正在工作的子女解除了后顾之忧。看病不用挪地方,就能得到及时治疗。

全体员工致以崇高的敬意和由衷的感谢,道一声:“你们辛苦了!”

三年来,我们充分体会并见证了御花园——这个至尊老人的家,硬件建设、环境优化、服务管理、帮子女尽孝等细节方面的独到之处,特别是应急处理、医养结合这一特色养老模式更让我们放心不少,有四个方面我们感触颇深:

一是硬件设施好。环境美,空气清新,公寓宽敞明亮,看一眼,就深深地喜欢上了这里。

二是医养结合,无后顾之忧。看病不用挪地方,就能得到及时治疗。

三是服务热情,真正把老人当亲人。我母亲患轻度阿尔茨海默病,脾气急躁、要强。起初非常排斥入住养老院,试住几天,经过管理人员和护理员的耐心开导,她逐渐转变了心态,开始接受并进行康复训练。经过护理人员的精心护理和医生的专业指导,母亲身体比以前好了很多,性格也开朗了很多,一见面总是有说有笑。现在她把这里当成家,有时春节接回去和子女团聚,她都不愿意。

四是拒绝收礼,有一股浓浓的正气令人信服。三年来,逢年过节,我也试着通过各种方式表示一

下心意,都被回绝了。据说御花园有一条铁的纪律,不能以任何理由收受礼物,一经发现,立即开除。有一年春节,我想另辟蹊径,赞助一批养生酒,也被婉言谢绝了。私下里,我也几次问过母亲。她说,这里的工作人员对她真是亲如一家。从此以后我就彻底放心了。

祝愿所有老人健康长寿,幸福美满!祝御花园老年养护中心越办越好!

养老需求如排山倒海般到来,养老床位,越来越贵,准备养老,越早越好。御花园老年养护中心尊老热线:7399999。